

# 全国74城去年仅8个空气质量达国标

## 大气污染问题十分严重,京津冀仍然是污染最重的区域之一

综合《北京晨报》报道 2月13日,在国务院政策例行吹风会上,环境保护部副部长翟青表示,京津冀PM2.5年均浓度下降12.3%。但值得注意的是,全国74个城市中只有8个城市空气质量达到国家标准。

翟青介绍说,74个城市2014年PM2.5

的年均浓度有所下降,平均下降11.1%,其中三大重点区域,京津冀下降了12.3%,长三角下降了10.4%,珠三角下降了10.6%。74个城市达标天数比例有所增加,重度及严重污染天数比例下降3个百分点。其中,京津冀下降18.7%,长三角下降51.8%,珠

三角没有出现严重污染天气。

翟青指出,大气污染问题依然十分严重。74个城市中,2014年达到国家标准的只有8个城市,京津冀仍然是污染最重的区域之一。

翟青在吹风会上指出,有些污染比较

重的城市在分析污染重的原因时,总说受到其他城市30%至50%的影响,甚至有说一半以上污染是从别的城市过来的。翟青指出,的确存在城市之间的相互影响,“但在现阶段,绝不能过分强调相互之间的影响,绝不能把污染重的责任推给其他城市。”

## 哈尔滨3人陈尸家中10天无人知

### 儿子病逝后,无自理能力的八旬父母随即饿死

据《新晚报》报道 近日,哈尔滨市南岗区巴陵街41号某单元楼道内一直飘散着恶臭味,附近居民报警求助。警方查明恶臭来源,找来该家亲属打开房门后发现,屋内一对年近八旬的老人和他们的中年儿子已身亡多日。

据死者亲属称,两老人均是无自理能力的失能老人,平日照顾他们的二儿子患有心脏病,疑似二儿子突发疾病身亡,导致两名老人饿死。目前,辖区警方已对此事介入调查。

2月12日17时许,记者赶到现场时,楼下聚集着很多居民,民警和法医正在对事故现场进行勘查。据一名邻居介绍,事发宅内平时住着3个人,“一对老年人,还有他家二儿子。俩老人常年卧床不起,他们二儿子心脏病有。我们也是才知道发生了这样的事。”

据报警邻居介绍,最近一段时间,该单元楼道内总有恶臭的味道,“臭味在楼道里已经有10天左右时间了,我实在忍受不了,所以才报警,后来警察来了才知道5楼死人了。”



警方前往事发发现场勘查

现场居民表示,事发后老人的孙子赶到了现场,“是他家老大的儿子,屋里三人是他的爷爷、奶奶和二叔。他说自己是接到表弟电话才知道这事,表弟是警方通知的。这孩子也告诉我们说俩老人平时没有自理能力,是二叔一直照顾二老,但是他二叔心脏不好,可能是他二叔突发心脏病,爷爷奶奶又卧床不起,所以才出了这事。”

记者从现场警方处得知,该居民家门窗都完好,室内无搏斗和翻动痕迹,电视机一直开着,但3人死亡原因仍需法医鉴定。一名自称中年死者同学的男子介绍,身亡二老有三个孩子,大儿子已去世,二儿子平时照顾老人,老三联系不上,“我同学55岁有心脏病,二老都80岁左右了。”目前,警方已对此事展开调查,事件具体原因正在调查中。

## 湖南发生公交车纵火案致1死3伤

### 其中嫌犯被烧死,因与乘务员恋爱矛盾纵火

据新华社报道 记者昨日从湖南省双牌县宣传部了解到,2月13日15时许,双牌县泂泊镇潇水大桥附近发生一起公交车故意纵火案,造成嫌犯死亡,3名乘客受伤。目前,警方正在进一步调查此案。

2月13日15时43分,双牌县公安局指挥中心接到报警称,双牌县泂泊镇潇水大桥附近一辆中巴公交车(后经查

实,牌号为湘M06192)起火,请求救援。接到报警后,指挥中心迅速指令出警,消防大队、交警大队、刑侦大队快速赶赴现场,开展灭火、救援和调查工作。

一名目击者讲述,在大火将整个中巴车吞噬前,一名女乘客踹开了几近烤裂的车窗玻璃逃生。另有一名不知道性别的乘客,被活活烧死在车窗边,“全身已经烧焦了,可能是逃生时没来

得及跳窗”。

经查,车上发现一具烧焦的尸体,另有三人受伤,其中两人伤势严重,目前均在医院救治。公安部门初步查明犯罪嫌疑人广西恭城人黄某,因与事发中巴车乘务员恋爱发生矛盾而故意实施纵火。根据现场勘查,警方初步确定,死亡的乘客就是犯罪嫌疑人黄某。目前,案件正在进一步调查中。

## 香港致39死撞船事故 一名船长误杀罪成立

据新华社电 香港南丫岛撞船事故两名被告船长所有控罪2月14日裁决,“海泰号”船长黎细明误杀罪名成立。

据悉,首被告“南丫四号”船长周志伟,陪审团以8比1裁定他误杀罪名不成立,而危害他人海上安全罪名成立。次被告“海泰号”船长黎细明,陪审团以7比2裁定他39项误杀罪名成立,危害他人海上安全罪也被一致裁定罪名成立。案件预计将于16日宣判,两名被告需要还押。

2012年10月1日晚,渡轮“南丫四号”与港九小轮的“海泰号”,在南丫岛对开海面相撞,“南丫四号”沉没,造成39人死亡,近100人受伤。

## 大连查获牛肉走私案 抓33人案值逾2亿元

据中新社电 辽宁大连海关2月14日发布消息称,该海关日前成功查获一起特大走私牛肉案件,抓获犯罪嫌疑人33人,案值超过2亿元人民币。

2014年3月,大连海关、沈阳海关缉私部门获得重要线索,在其辖区内有牛肉走私进境。两关立即组织警力调查,通过对进口贸易数据对比分析和大量的市场摸查,发现大连刘氏团伙存在重要嫌疑。

经查,该团伙主要经营肉类、水果、海产品等国际贸易以及经营冷库等产业并大肆进行走私活动。调查发现,该团伙将产自美国的牛肉伪报品名或伪报原产国进行走私,并制作虚假合同、发票等相关单据,骗取通关。此外,为降低成本、牟取私利,该团伙还在国内冷库对即将过期的牛肉修改保质期。

2015年1月17日晚,来自大连、沈阳、北京、上海、广州、深圳等海关缉私局的260余名缉私警察,分别在其辖区内同时展开统一行动,一举抓获包括刘某在内的犯罪嫌疑人33人,并冻结银行账户资金3000余万元人民币,查扣大批走私货物。初步查实涉案冻品6000余吨,案值过2亿元人民币。

# 东风标致308销量再破万 携手301领跑2015开门红

现如今,中国汽车市场中,车型最多、竞争最为激烈的莫过于价格区间在8-15万的A级车市。面对“群英荟萃”的A级车市场,单一车型的孤军奋战已势单力薄,即使是孙悟空,想必也难以独挡成群的孙悟空。而立志成国内主流品牌的东风标致,已看准此趋势,将旗下308与301采用双车并行、互为支撑的战略,凭借二者自身的优势与不同定位,全面攻占中级车市场,成为该领域的领跑者。

【深入内心 将细分再细分】

目前国内的汽车传播策略多的让人目不暇接,而大多数品牌的营销手段都只局限于表面,难深入用户内心。在这种环境下,东风标致标新立异,用更人性化的战略打入消费者的内心,全面从客户的角度出发,以产品的细分满足不同消费者的喜好。308凭借全新的音乐营销策略,通过“选

择出色,308乐行动”主题活动切入目标人群,通过不同形式的深度互动传递风尚的品牌调性,这无疑同级别车中的首创。不仅让大众和媒体耳目一新,在入门A级车市场奠定了良好的口碑,也受到了消费者的一致认可,让东风标致308“高品质风尚车”的产品定位深入人心,慢慢渗入风尚人群的生活。两款车型通过迎合各自目标消费者的喜好,引起了更广大消费者对于东风标致汽车的关注与青睐,知名度有了显著的提升。

而作为首款全球战略车型,301肩负以新的产品线、开拓新兴市场、并寻找新增长点使命,抢占新兴市场显然已成为在入门A级车市场站稳脚跟,实现销售市场重心转移的关键。而301早已做好了充足准备,通过“301之路”活动在新兴市场建立了品牌好感度,以最贴近“新生代”人群的方式,根据他们的用

车需要,让他们全方位领略了301作为全球车型的风采,积攒了众多产品超值的良好口碑,在新兴市场取得了巨大的成功。

【有型有色有内涵】

东风标致308和301两款车分别定位为“高品质风尚中级车”及“新生代品质先锋中级车”。一辆风尚领航,一辆居家实用,两者之间独立而又互补,全面满足新兴市场的用户需求。

308主打风尚派,凭借其独具雕塑感的造型设计成为了一个时尚标签,继承了标致家族式的大嘴设计,大气、饱满的前进气格栅与车头个性张扬的狮标相得益彰。同时,308又将曲线和直线完美运用,在柔美与硬朗之间,动感与优雅之间,时尚与品质之间找到了平衡。然而有范儿的造型不是“风尚”的全部,308在内饰上选择了舒适性与细节为品质的突破口,中控台设计层次感分明,

上层搪塑工艺、中层镀铬饰条和下层金属光泽饰板混搭出“出色”高品质。座椅在做工上也力求完美,不仅符合人体工程学的设计原理,更采用明暗线条勾勒搭配,实现舒适性与造型感的完美结合。再加上全系沿用1600兆帕超高强度车身材质,2.0L车型标配ESP电子稳定系统,享有“五星安全”的风尚“钢铁侠”定会为驾乘者的安全保驾护航。

在刚刚拉开序幕的2015年,A级车市场的竞争会愈加激烈,消费者的需求也会更加多元化。作为此市场最有力的竞争者,东风标致为消费者们提供了超乎期待的选择,不论是风尚精英量身打造的高品质风尚中级车308,还是为新生代人群独家定制的新生代先锋品质中级车301,二者均直指新兴市场广大消费群体的购车喜好,全方位的满足了不同用户的购车需求。